



全面开启“运动模式” 崇州掀起全民迎大运热潮

“李嬢嬢，你这个毽子踢得好哦！”在围观群众的赞美声中，正在参加社区运动节踢毽子比赛的李桂芬动作更加轻盈。5月9日，“爱成都·迎大运”2023千功村社区运动节在崇州市隆兴镇千功新居广场拉开帷幕。虽然下着濛濛细雨，依然抵挡不住群众参与的热情。



绿道健步走。

记者了解到，本次千功村社区运动节分为健身项目展示、个人赛和“爱成都迎大运”知识竞答环节，比赛内容包括跳绳、踢毽子和投篮等，吸引了近300名居民参加，收获了社区居民们的一致好评。

随着第31届世界大学生夏季运动会的脚步越来越远，大运热潮持续升温，崇州各机关单位、街镇、社区全面开启“运动模式”，社区运动节、绿道百公里挑战赛、亲子趣味运动会……形式多样的主题活动营造出全民支持大运、参与大运、共享大



全员参与、积极比赛。

运的热烈氛围。

“五四”青年节前夕，2023崇州市绿道百公里挑战赛（凡跑第七站）在羊马街道天府青年城活力开赛。600余名青年选手齐聚羊马湿

地公园，他们以矫健的身姿、饱满的热情和顽强的拼搏让现场观众感受到青春之美、运动之美。“这类活动不仅丰富大家的文化生活，培育全民健身意识，也切实提高了市民在世界赛事名城建设进程中的参与感和获得感。”挑战赛女子组冠军王汝琴说道。

据悉，“凡跑”系列活动以“迎大运·动起来”为主题，通过在赛事绿道所在社区植入文化、旅游、美食、民宿等元素，在丰富群众文体生活的同时，培育全民健身意识，

以实际行动迎接世界大学生运动会在成都举行。

近日，崇州白头镇和乐社区开展了一场“爱伴成长”亲子趣味运动会，吸引了辖区300余人参与。运动会在一阵欢快喜庆的锣鼓表演中拉开帷幕，由辖区亲子家庭、学校、居民群众自编自演的开幕式演出精彩纷呈，踢毽子、跳绳、滚铁环、两人三足、拔河等运动项目妙趣横生，大家你追我赶，现场气氛热烈。

“此次活动的开展，不仅增进了亲子之间的情感、拉近了邻里之间的距离，让大家感受到社区大家庭的温暖，更让群众在感受运动魅力的同时，积极倡导健康的生活方式，营造出‘爱成都·迎大运’的良好氛围。”和乐社区相关负责人说。

今年以来，崇州围绕迎大运盛会、创文明典范、做文明市民，广泛开展“爱成都·迎大运·树文明”社会主义核心价值观进社区主题实践活动，以丰富的社区活动营造出全民运动、全民参与的良好氛围。“我们通过开展丰富多彩的活动，倡导健康生活方式，展现公园社区美好形象，展示崇州市民良好风貌，全面营造‘当好东道主、办好大运会’的浓厚氛围。”崇州市委社治委相关负责人介绍。

华西社区传媒记者 杨锐
崇州市委社治委供图

2023年锦江区中小学生游泳比赛圆满收官

共享大运盛会，同赴青春之约。5月14日，由锦江区文化体育和旅游局、锦江区教育局主办，锦江区业余体育学校、锦江区青少年体育俱乐部承办的“爱成都·迎大运”“运动成都·健康锦江”2023年锦江区中小学生游泳比赛暨第三届成都市青少年（学生）运动会游泳比赛锦江选拔赛，在水井坊锦江体育公园巴布游泳馆落下帷幕。

当天，随着裁判员发哨声鸣响，泳池瞬间被激荡起无数浪花，参赛小将们从跳台跃入湛蓝清澈的水中，你追我赶、争分夺秒、劈波斩浪，奋力冲向终点。蛙泳比赛中，小选手们每个动作都有模有样；而在蝶泳比赛中，他们仿佛化身一个个灵动的音符，伴随着扩散的波纹奏出优美乐章。共有来自全区46所学校的500余名中小学生参与角逐，充分展现了锦江区中小学生“泳”争第一、“泳”不放弃的良好精神风貌和技能水平。

记者了解到，本次比赛设置了高中、初中、小学甲组、小学乙组四个年龄组别，涵盖了自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳和混合泳五个比赛项目。所有项目均采用一次性分组决赛，按成绩排列名次，获得优异成绩的运动员将代表锦江区参加第三届成都市青少年（学生）运动会的比赛。



向着第一名出发。

近年来，随着越来越多学校普及游泳项目，游泳这项运动也逐渐受到广大学生、家长的喜爱与认可。“我练习游泳已经有8年的时间，我热爱这个运动，也参加过很多比赛。在这个过程中，我不仅强健了身体，还磨炼了自己的意志力，我也会将这项运动继续坚持下去，并将运动所带来的意志品质贯穿到学习之中。”来自成都市七中育才学校（水井坊校区）的13岁选手金淦在比赛后说道。对此，金淦的母亲伍灿也表示，将鼓励孩子将游泳这项运动坚持下去，这对孩子的成长有很大的帮助。

此外，记者在现场发现，今年

比赛的场地、赛程赛制安排、服务保障等方面，较往期都有了很大的提高。此次赛事采用LED大屏幕实时公布比赛结果，既保证了赛事的公平公正，也方便老师、家长第一时间了解到孩子们的比赛结果。

“锦江区中小学生游泳比赛作为锦江区特色赛事，已连续举办多年，旨在通过‘体教融合’搭建一个公平竞争、展现风采、共同学习的良好平台，发现并培养更多优秀青少年游泳运动员，为进一步完善竞技体育后备人才储备奠定了基础。”锦江区文体旅局相关负责人说道。

华西社区传媒记者 高昊焜 摄影报道

资讯

香茗赏雅 第12届四川国际茶博会刷屏成都

（华西社区报讯 记者 张茹）5月11日至14日，第12届四川国际茶业博览会在成都世纪城国际会展中心圆满举办。作为全国规模最大春季茶展，本届茶博会展览面积7万余平米，吸引了国内外的2000余家企业参展。茶博会设宜宾主题馆、川茶品牌馆、川渝合作馆、全国名茶馆、境外交流馆、产业融合馆，展品涵盖六大茶类、茶具、茶包装、泡茶水、新式茶饮、非遗文创等。据不完全统计，本届茶博会总成交23.7亿元，共接待观众9.18万人次。

宜宾是本届茶博会主题市。作为中国早茶之乡、川红工夫故里，精制川茶产业“排头兵”，宜宾市组织了6个区县约40家重点茶企参展，集中展示宜宾以“一绿一红”为特色的优质茶产品及茶品牌。茶博会期间，宜宾市面对公众免费发放总价值1000万元的优惠购茶券，提振宜宾茶消费。

本届茶博会，重庆、云南、福建、安徽等14个省（市）茶叶主产区组团入川，其中包括云南普洱、武夷岩茶、福鼎白茶等知名地方品牌。在境外交流馆，老挝古树茶、南非红茶、尼泊尔高山茶、日本抹茶等世界名茶均让成都市民一饱口福。